
 
 

USTVARJALNICA - IGRALNICA 

SNEŽNI TOBOGAN 
 
 
Te dni se igram na snegu z Lucijo z Instagramovega profila 1000ur zunaj. Sneg nama 
je obema zelo všeč in na moč uživava v obilni pošiljki izpod neba v minulih dneh. 
Pokazala bova, kako naredite snežni tobogan in labirint v snegu. Komaj čakam, da bo 
zopet snežilo! Seveda pa se sneg lahko zelo razlikuje med seboj. Kdaj zapade zelo 
moker in na tleh je skoraj plundra. Kadar je zelo zelo mrzlo, pa pade pršič, sipek sneg, 
ki se le stežka sprime. Najboljši je puhast ne premoker in ne pretežak sneg, iz katerega 
lahko mimogrede naredite snežaka ali se mečete vanj, ne da bi bili zelo mokri ali vam 
bi sneg močno silil pod oblačila. Seveda pa se zapadli sneg na tleh iz dneva v dan 
spreminja. Toplo sonce ni njegov prijatelj. Če pa je čez dan temperatura nekoliko nad 
lediščem in ponoči pritisne mraz, sneg pomrzne in nastane sren, po katerem boste z 
užitkom hodili, se sankali ali smučali. Le sneženega moža boste težko naredili … 
 
 

Ko boste izdelali snežni tobogan, boste po njem lahko spuščali plastenke vode. Za 
izdelavo tobogana morate poiskati hrib ali večji kup snega.  
 

 
 
Z rokami ali lopatkami izdelate tobogan tako, da izdolbete v sneg drčo.  



 
 

 
 
Na toboganu lahko ustvarite različne skoke ali predore, lahko ga okrasite z vejicami in 
storži, da je pot plastenke po toboganu še bolj zabavna. 
 

 
 
Ko smo že pri teptanju snega ... V snegu lahko z nogami poteptate tudi potko v obliki 
spirale ali labirinta, potem pa hodite ali tečete po poteptani potki tako, da nikoli ne 
stopite v cel sneg. 
 



 
 

 
 
Labirint lahko naredite v obliki krogov, lahko narediti kvadratnega ali pa ga popeljete 
med drevesa. 
 

 
 
Držim pesti, da čim prej pade sneg tudi pri vas! 
 
 

 
 
 
Labirint je zelo dobra osnova za ogromno iger: lahko se lovite (prepovedano je stopiti 
v cel sneg), lahko tekmujete, kdo ga prvi preteče, lahko po njem z brcanjem vodite 
žogo ali z glasovnimi ukazi usmerjate prijatelja s prevezo čez oči ... 
 



 
 

 
 


